
❶本機をシャットダウンしてください。
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【デバイス ID ：7522】NS-F401MR　アップグレード方法

❷Windows パソコンとUSB メモリ (2.0) をご用意ください。
デバイス ID ：7522　　　を弊社ホームページ https://n-sk.jp/consumer/update/より
インストールしてください。

NS-F401MR 本機での操作

Windows パソコンでの操作

※デバイス IDを間違えると機器が故障しますのでご注意ください。

こちらのアイコンが表示された録画機のシャットダウン方法
画面上で右クリック　＞　電源 ( 左クリック )
＞　「システムをシャットダウンしますか？」　＞　決定 ( 左クリック )
＞　「しばらくお待ちください･･･」　
＞　「安全に電源を切ることができます。」　＞　「NO SYNC」
本体の電源ボタン ( 赤リングのボタンの方 )　　　を押して電源を切ります。　　　を押して電源を切ります。

【はじめにご準備ください】
・未使用もしくはフォーマット (FAT32) 済の USB メモリ USB2.0(32GB までのもの )
・Windows パソコン

USB メモリに、このデータをコピーします。

❸USB メモリ (2.0) を Windows パソコンに接続してください。
上記ダウンロードしたデータを解凍してUSB メモリにコピーしてください。
コピーする際は 7522 のフォルダーから app.img / boot.img / kernel.img / rootfs.img
の 4つのデータのみコピーして
ください。
※フォルダーは作成しません。

7522

※USB3.0 等は使用できません

7522 専用ページです
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❹本機がシャットダウンされている状態で、USB メモリーを本機に挿します。

❺USB メモリーを本機に挿し、本機の電源　　　を入れます。、本機の電源　　　を入れます

❻アップグレードが始まります。映像が表示されるまでしばらくお待ちください。

❽モニター解像度が外部出力に変更されています。内部モニターに変更してください。
右クリック　＞　設定　＞　基本設定　＞　基本　＞　モニター解像度

System is being upgraded
Pkease wait, do not power off and DONT tale out USB flash

NS-F401MR 本機での操作

NO SYNCNO SYNC ➡ ➡ System is being upgraded
Pkease wait, do not power off and DONT tale out USB flash

NO SYNCNO SYNC

➡ ➡NO SYNCNO SYNC ➡

➡

ご注意ください！

※ご注意ください※
・アップグレード中は電源を切ったり、USB メモリを抜いたりしないでください。
・アップグレードには 10 分程度の時間を要します。
・アップグレード中に何回か再起動する場合があります。

❼アップグレード完了後に自動で再起動して完了です。

よくあるご質問
Q：アップデート後に時刻が変更できません。
A：本機のボタン電池が切れています。販売店に修理のご相談をしてください。

※ダウングレードはできません


